

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»  
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет  
економіки і торгівлі»

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці, на підставі Стандарту вищої освіти, та базується на положеннях Закону «Про вищу освіту».

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена у логічні послідовності. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП охоплюють актуальні для галузі напрямки.

Ресурсне забезпечення ОПП, а саме, кадри, навчально-методичне забезпечення, матеріально-технічна база, повністю відповідає сучасним вимогам та направлене на сприяння досягнення програмних результатів навчання.

Запропонована Вищим навчальним закладом «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, дозволяє забезпечити сучасну і якісну підготовку бакалаврів з підприємництва та торгівлі, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована до практичного використання.

### Рецензент

доцент кафедри підприємництва і права  
Полтавського державного  
аграрного університету, доцент, к.т.н.



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07  
«Управління та адміністрування»

Стратегічні напрями розвитку національної економіки охоплюють питання становлення, розвитку та підвищення ефективності функціонування підприємницьких структур. До процесу підготовки фахівців цієї галузі знань всовуються завдання з набуття ними відповідних професійних компетенцій, що дозволить їм успішно розв'язувати конкретні практичні завдання, які стосуються формування та функціонування підприємницьких структур, торгівлі та біржової діяльності їх розвитку та підвищення конкурентоспроможності в жорстких умовах конкуренції.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Реалізація освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» з галузі знань 07 Управління та адміністрування та рекомендується для впровадження в освітній процес у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Рецензент  
Начальник відділу закупок  
та збуту НВТ «Промелектроніка»



Юрій ОФІЛЕНКО

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Експертиза та митна справа»**  
**за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля**  
**галузь знань 07 Управління та адміністрування**  
**першого рівня вищої освіти (бакалавр)**  
**у Вищому навчальному закладі Укоопспілки**  
**«Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється навчальний процес в навчально-науковому інституті денної освіти ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

У даній програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у митній сфері, які знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, брати участь у наукових дослідженнях, здатні займатися експертно-консультаційною діяльністю, кваліфіковано виконувати певні функції у митній сфері.

Особливості освітньої програми: можливість закордонного стажування та отримання практичного досвіду у сфері підприємництва торгівлі та біржової діяльності, а також використання знань і досвіду практиків та професіоналів. Знання з організації експертної діяльності, визначення характеристик харчових продуктів, нехарчової продукції. Знання порядку митного контролю та митного оформлення товарів, що перетинають митний кордон України; послідовність операцій при декларуванні товарів; характеристику митних режимів, що застосовуються при митному оформленні товарів і транспортних засобів сприяє набуттю здобувачами конкурентних переваг на вітчизняному та закордонному ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування.

З урахуванням вищевикладеного освітня програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:  
Фізична особа-підприємець



Олена Кіндратенко